

Две активистки очистили от мусора набережную Варкауса

Во время импровизированного субботника петрозаводчанки собрали и вынесли несколько мешков пластика, упаковки, бутылок и других отходов, сообщается в пресс-релизе городской мэрии.

На днях две петрозаводчанки убрали территорию вблизи набережной Варкауса. В ходе импровизированного субботника активистки собрали и вынесли несколько мешков пластика, упаковки, бутылок и других отходов. «Акцию «Чистый Петрозаводск-2020» продолжают поддерживать объединения жильцов, коллективы организаций, молодежные команды, семьи и просто отзывчивые граждане», – пишет пресс-служба мэрии столицы Карелии.

Сообщить о месте и предполагаемой дате проведения субботника на общественных территориях экоактивисты могут в управление благоустройства и экологии администрации. Волонтеров обеспечат мешками и перчатками. Собранный мусор необходимо оставить на месте, сфотографировать и отправить снимок с точным указанием адреса специалистам администрации. Отходы своевременно вывезут. Телефон для связи +7-921-450-27-38.

